
Rozširujúce štúdium školskej psychológie 

Často kladené otázky 

 

Aký študijný program musím mať ukončený keď sa chcem prihlásiť na školskú psychológiu? 

Štúdium je určené výhradne pre absolventov magisterského štúdia v študijnom 

programe učiteľstvo psychológie. 

 

Ako často musím prísť do Košíc? 

Priamo u nás prebiehajú 4 bloky po jednom týždni na začiatku septembra a februára (presné 

dátumy sú uverejnené na stránke). Zvyšné aktivity sú dištančné v podobe zadaní, praxe a 

písania záverečnej práce. V auguste končiaceho roka je ústna obhajoba práce a skúška v 

Košiciach. 

 

Aká býva reálna časová náročnosť štúdia popri práci? 

Štúdium pozostáva zo 4 týždňov priamej výučby, praxe, vypracovaní zadaní na jednotlivé 

predmety a záverečnej práce. Naše študentky a študenti všetci študujú popri zamestnaní, alebo 

rodičovskej dovolenke. Určite je to záťaž a práca navyše, ale zatiaľ to všetky zvládli. 

 

Koľko predmetov a akým spôsobom sa vyučuje? 

Počet predmetov mierne variuje, ale je ich približne 20. Každý predmet má svoju dotáciu - od 

jedného bloku až po tri bloky. Jeden blok je v rozsahu pol dňa. Výučba je interaktívna, 

kombinuje teóriu s prácou v skupinách alebo individuálnou prácou. Ukončenie jednotlivých 

predmetov závisí od konkrétneho vyučujúceho, zvyčajne je to formou zadania. 

 

Končia jednotlivé bloky skúškou? 

Bloky nekončia skúškou, ale väčšina z nich končí zadaním, ktoré je potrebné vypracovať a 

zaslať vyučujúcemu v určenom čase. 

 

Máte skúsenosti so študentami dochádzajúcimi z Bratislavy alebo iných miest? Ako zvládajú 

organizáciu štúdia? 

Áno, máme mnoho študentiek z rôznych kútov Slovenska, často aj z Bratislavy. Zvyčajne 

prichádzajú v nedeľu večer a odchádzajú v piatok popoludní. Pridanou hodnotou štúdia je 

práve každodenný kontakt s ostatnými študentkami, výmena skúseností, priateľstvá. V 

konečnom dôsledku dochádzajúce študentky skôr oceňujú, že môžu na týždeň "vypadnúť z 

každodennosti" a plne sa venovať štúdiu. Ak by boli doma, mali by omnoho viac starostí 🙂. 

 

Zahŕňa štúdium aj odbornú prax v školách a v akej forme? 

Áno, štúdium zahŕňa aj prax v rozsahu 40 hodín. Zabezpečujú si ju študentky samé v mieste 

svojho bydliska.  

 

Nastupujú už počas štúdia študenti do škôl na pozície školských psychológov? 

Áno, máme aj také študentky. Závisí to od rozhodnutia riaditeľa danej školy. 

 

Môžeme po absolvovaní rozširujúceho vzdelávania pracovať aj ako psychologička v Centre 

poradenstva a prevencie? 

Žiaľ na základe aktuálnej legislatívy toto vzdelávanie Vám umožňuje pracovať iba na pozícii 

školského psychológa. 

 


